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1. PACCEAHUE YIIPYTUX BOJIH B HEOIHOPOIHOI CPEME

1.1. Maremarudeckaa MOIOeJib PaCOPOCTPAHEHUS BOJIH
uy — L. =uy — p_l(grad)\divu +2divpue,)=F

re 2, te[0,7], p(r),Ar),ulr) € Wy(2), p,Apu>0

u‘t:O - ut‘t:O =0, re {2 7:1ris[u]‘an =0, t€l0,T]

u(r,t) — BEKTOp CMEIEeHn, &,(r,t) — Ten3op medopmarimii
F(r,t) — wcrounuk xosiebannii, suppF = 2y x [0, t¢]

0 C 2, diam )y < diam {2, to<KLT

p(r) — miaorHOCTD cpembl, A(r), u(r) — mapamerpsr Jlam»

_I_ - (1)
,Ydis[ . ] |8.Q oneparop JUCCUIIATUBHBIX I'DaHWYIHBIX YCJIOBUU



1.2. Mexaunu3m paccessHHsI B HEOITHOPOIHOMN cpele

wy — Lru=uy —0.5(V,(Vr-w)+V, ® E@)}+R\k —F

“~

JIaBHas YacTh OIEpaTopa NpU v, =2V

k(r) = — (2») 'V, — BekropHbIil K03DPUIUEHT OTpaXKeHUA
#(r) = pv, — EKECTKOCTHb CPEIIbl
Vix=v,Vxx=v,grad», (V,-u)=wv,divu

VR, =v,dive;,, dive, — muBeprenius TeH3opa &, = vV, &y,

v,(r) = /(A +2u)/p — cxopoctb P-Bosin

v.(r) = +/p/p — crkopocrts S-Bosu (v, /v, = const)
ﬁ(r, t) = 2,715, — Tensop pacceanus
R = (V;-u) E+ g, TIph v, = 20, E — enuHWIHDI TEH30D

Ou(r,t) — TeH30p HANPAKEHUH



2. IIPOOOJI2KEHUE BOJIHOBOI'O IIOJIA

2.1. IlocTanoBka 3ama4u
Ilano:

i) w4, (r,t) — Tpexxkommnonentubie Tpacchl BCII mostnoro mosist cme-

mennit ipu t € [0, T] B obsractu perucrpanuu 25 C 2, 250025 =0

ii) omopHas MOJIesIb CPENbl: CKOPOCTHOI pasdpes v, (r) u p(r) B {2
Hatdmu:

i) mpomosKeHHoe moJie cMmemennit u(r,t) B obsactu 2

ii) BekTOpHBII KOs dumenTt orpaxkennss k(r) B obmactn §2\ 2
Iocmpoums:

n3obpaxkeHue cpeibl B objiactu {2 KaK COBOKYIIHOCTH Pa3pes3oB MO-

BepxHOCTE# 3(r) = const ¢ mostem nopmaJeit k(r)



2.2. Bapuanmunonnasi ¢popMyJHupoOBKa

J(w) = / [ 1=t e x(2) dry e > i
w={u,u} € H & ug(r) e Wi(02), ui(r) € Wi(0)
x({22) — xapakrepucruueckaa dyuknua (25, dr, = p(r)dr

u(r,t) — TPOIOJIKEHHOE BOJTHOBOE TI0JIe — PeIleHre 33/1a9u
(07 =L )u=0, re2, tclt,T]

u‘t:tl = Yo, ut’t:tl =u;, TE

=0, telt,,T], to <ty <dist, (£, 2)



2.3. MeTon, rpaaIueHTHOTO CIIyCKa

!/
Wpi1 = Wy — Qpi1J (Wy), api1 >0, n=0,1,...

Buwibop napamempa cnycka o:

i) ckopelmuii CllyCcK — OJHOMEPHAS MUHUMU3AIMUSA 110 ('

(i1 = arg m>i%1 J(w, —aJ (w,))

ii) anmpuopHblit BbIOOP nmpu min J(w) = 0:
weH

a1 = J(wa) /|| T (wn)ll 7



3. MUT'PAIIISA BOJIHOBOTI'O ITOJIA

3.1. Meton, dyakmunu Jlarpamxa

(u,w,U) = //Hu uVSP\|R3drpdt+//U (07 — L,)udr,dt

0 2o
L(u,w,U) // u,.,)oudr, dt+/ U(97 — £,)dudr, dt
02 t1 (2

T
] [t wsnins [olt s, [0 s
2 2

t1 (2

//(5ua n, dsdt f/Uéaunmdsdt—l—//éu (07 —L,)Udr,dt

t1082 t1 012 t1 £2



3.2. ConpsxenHas 3aga4da. IlocTrpoenmue rpagueHnta

L(u,w,U)=0 pnamobeix du€ Wi, Swe H =

U(r,t) — MurpupoBaHHOE TI0JIe — PEIeHre CONPKEHHON 3a1a49m
Utt—‘CTU:X(Q2)(u—uVSP)7 refl, te [tlaT]

U|t:T:Ut\t:T:O, r e 2, 'yd_iS[UHagz(), tc[t,T]

0J(w) = J'(w)dw:[U]t:tldul drp—/Ut‘t:tléuOdrp =
0 0

J'(w) = {U(r,t1), —U(r,11)} = {Uo, Us} =
HaIAJIbHBIE YCJIOBUASA JJIS MPOIOJIKEHHOTO moJist u(r, t):

0 __ _ _ 0 _ _ 0
w =0 = u b—t, Uy — —Oz()UO, ut|t:tl = u] = —OéoUl



4. MHBEPCUMA NPOIOOJIXKEHHOI'O IIOJIA

Badava paccesanus 6 6aPUAUUAL
(02 - L%)v=—Rk, re tc[0,T], ke K C Ly0)
V‘t:O - Vt‘tzo =0, re ’V(;ll_is[VHaQ =0, te [OaT]

rne LY — L, upu »x = 3y = pgv, = const, v=u-—u’

(07 — L)u= (07 — LY’ =0, rc 2, tc[ty, T] =

20,k = —30(07 — L2)u = ¢(r,t) wm nna
T

zfau(r,t) at. b(r)ch(r,t) t

Aw)k(r) =b(r) = k=argmin |4k — b3 + k|2

)
=
|
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N300pa:xxenue pazpe3a B BeKTOPHOM KO3 PUIHEHTE OTPAKEHUS
(X,Z — KOMIOHEHTHI KOY(P(PUIHEHTA OTPAKEHNS)
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